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R E P U B L I K A    H R V A T S K A 

 

R J E Š E NJ E 

 

          Trgovački sud u Splitu, po sudcu Jozi Ćaleti, u stečajnom postupku nad stečajnim 

Dužnikom: ECKER CHARTER, d.o.o., Trogir (Grad Trogir), Put Čumbrijana bb, OIB: 

50444983883. (dalje: Dužnik, stečajni Dužnik), kojeg zastupa stečajni upravitelj Draško 

Lambaša, Šibenik, Drniških žrtava 10, OIB: 48593997552, odlučujući o nagradi i naknadi 

troškova Stečajnog upravitelja, 29. siječnja 2020, izvanraspravno, 

 

 

r i j e š i o    j e 

 

          1. Drašku Lambaši, Šibenik, Drniških žrtava 10, OIB: 48593997552, stečajnom 

upravitelju uvodno navedenoga stečajnog Dužnika, za naknadno unovčenu imovinu Dužnika 

– nautičku i drugu opremu, određuje se nagrada za obavljanje službe stečajnog upravitelja u 

ovome stečajnom postupku u sveukupnom iznosu od: 2.580,00 kuna bruto a ujedno mu se 

određuje i daljnja naknada troškova u sveukupnom iznosu od: 46,33 kune bruto pa sveukupni 

ukupni iznos nagrade i naknade troškova iznosi: 2.626,33 kuna bruto u koje je iznose uključen 

i doprinos za zdravstveno osiguranje (bruto 2). 

          2.  Upućuje se Stečajni upravitelj isplatiti si iznos nagrade i naknade troškova iz točke 

1. ovog Rješenja te prilikom isplate na neto iznose obračunati pripadajuće poreze, prireze i 

doprinose i iste uplatiti na odgovarajuće račune proračunskih korisnika sve to nakon 

pravomoćnosti ovog Rješenja. 

          3.  Ovo će se Rješenje dostaviti zakonom određenim adresatima na zakonito propisani 

način a isto će se objaviti i na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. 

 

 

Obrazloženje 

 

          1. Rješenjem ovog Suda od 23. veljače 2018, broj: 14. St-1505/2016, otvoren je stečajni 

postupak nad uvodno navedenim trgovačkim društvom kao stečajnim Dužnikom dok je  
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Rješenjem Suda od 19. travnja 2019, broj: isti, Sud odobrio prvu i ujedno Završnu diobu 

unovčene stečajne mase vjerovnicima i zaključkom istog broja i datuma odredio Završno 

ročište vjerovnika za 13. svibnja 2019. koje je tog dana i održano a Rješenjem Suda od 30. 

travnja 2019, istog broja, Sud je odredio nagradu i naknadu troškova Stečajnog upravitelja.   

 

          2. Podnescima/Izvješćima od 04. lipnja, 04. srpnja i 03. kolovoza 2019. (listovi od 303. 

do 326. spisa), koji su objavljeni na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova, Stečajni je 

upravitelj izvjestio Sud kako je proveo sve isplate sukladno Završnome diobenom popisu te je 

isplatio i sve obveze stečajne mase, uključujući i sebi od Suda određenu nagradu i naknadu 

troškova po navedenom Rješenju Suda od 30. travnja 2019. te kako je nakon isplate svega 

navedenog unovčio još i nautičku i drugu opremu Dužnika za neto iznos od: 15.000,00 kuna, 

odnosno, sa PDV-om, za iznos od: 18.750,00 kuna te je predložio Sudu donijeti rješenje o 

zaključenju ovoga stečajnog postupka a daljnji tijek postupka odrediti teći kao stečajna masa a 

ujedno je predložio Sudu odrediti mu i dodatni iznos nagrade na ime naknadno unovčene 

stečajne mase (navedene nautičke i druge opreme) te daljnjih troškova koje je imao s tim u 

vezi. O zaključenju stečajnog postupka Sud je odlučio rješenjem od 24. siječnja 2020. a o 

prijedlogu za daljnji iznos nagrade i naknade troškova Stečajnog upravitelja, Sud odlučuje 

ovim Rješenjem i to baš onako kako je to odlučeno u izrijeci ovog Rješenja zbog razloga koji 

će se niže navesti. 

 

          3. Naime, kako je već gore navedeno, nakon provedene završne diobe i podmirenja svih 

obveza stečajne mase, uključujući i od Suda određeni iznos nagrade i naknade troškova 

Stečajnog upravitelja, Stečajni je upravitelj unovčio navedenu nautičku i drugu opremu za 

neto iznos od: 15.000,00 kuna, odnosno, sa PDV-om¸, za bruto iznos od: 18.750,00 kuna pa 

taj iznos predstavlja temelj za određivanje nagrade Stečajnom upravitelju ovim Rješenjem. 

Naime, člankom 94, Stečajnog zakona ("Narodne novine", br.-i: 71/15. i 104/17, dalje: SZ), 

propisano je kako stečajni upravitelj ima pravo na nagradu za svoj rad i na naknadu stvarnih 

troškova te kako nagradu rješenjem određuje sud prema Uredbi kojom Vlada Republike 

Hrvatske utvrđuje kriterije i način obračuna i plaćanja nagrade stečajnim upraviteljima, 

odnosno, naknadu troškova rješenjem određuje sud na temelju pisanoga, obrazloženoga i 

dokumentiranog izvješća stečajnog upravitelja i koja se rješenja suda objavljuju na mrežnim 

stranicama e-Oglasna ploča sudova (stavci od 1. do 4.). Uredbom o kriterijima i načinu 

obračuna i plaćanja nagrade stečajnim upraviteljima ("Narodne novine", br.: 105/15, dalje: 

Uredba), člankom 7. iste Uredbe, postavljena tablica za izračun nagrade stečajnog upravitelja 

temeljem "(...) vrijednosti unovčene stečajne mase". Prema tom propisu, ako je vrijednost  

unovčene stečajne mase do: 100.000,00 kuna, tada stečajni upravitelj ima pravo na nagradu u 

visini od 16% od unovčene stečajne mase. Kako naknadno unovčena stečajna masa u ovome 

stečajnom postupku iznosi 15.000,00 kuna (neto), to Stečajnog upravitelja na ime nagrade 

pripada: 16% a što iznosi: 2.400,00 kuna, koliko je i predložio Stečajni upravitelja i to u bruto 

iznosu a sukladno članku 15, Uredbe. Ovom iznosu se dodaje i doprinos za zdravstveno 

osiguranje (bruto 2) pa sveukupan iznos nagrade koji pripada Stečajnom upravitelju iznosi 

predloženi iznosi od: 2.580,00 kuna, kako je to Stečajni upravitelj i predložio te Sud ovim 

Rješenjem i odredio, kako je to i odlučeno u izrijeci ovog Rješenja. 
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           4. Vezano za troškove stečajnog postupka, Sud je Stečajnom upravitelju priznao 

troškove koje je isti predložio odrediti mu u ovome stečajnom postupku a što je isti 

potkrijepio i priloženom dokumentacijom i isti su troškovi sukladni troškovima obavljenih 

radnja.  

 

           5. Točkom 2, izrijeke Rješenja je Stečajni upravitelj ovlašten isplatiti si određeni iznos 

nagrade i naknade troškova, na sve navedene neto iznose obračunati pripadajuće poreze, 

prireze i doprinose i iste uplatiti na odgovarajuće račune proračunskih korisnika sve to nakon 

pravomoćnosti ovog Rješenja. Točka 3. izrijeke Rješenja je utemeljena na navedenoj odredbi 

članka 94, stavka 4, SZ pa je, sukladno svemu navedenom i temeljem navedenih odredaba 

pozitivnih propisa, riješeno je kao u izrijeci Rješenja. 

 

 

Split, 29. siječnja 2020. 

 

 

                                                                                                                  S U D A C: 

                                                                                                               Jozo Ćaleta, v.r., 

 

 

 

 

 

Pravna pouka: Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba u roku od osam dana. Žalba se u tri 

primjeraka dostavlja ovom Sudu a o istoj žalbi u drugom stupnju odlučuje Visoki trgovački 

sud Republike Hrvatske u Zagrebu. 

 

 

DNA: 1. Stečajni upravitelj: Draško Lambaša, Šibenik, Drniških žrtava 10, 

           2. Mrežna stranica e- Oglasna ploča sudova - rok: 20. dana, 

           3. Spis. 

 

 

 

 

Split, 29. siječnja 2020.                                         Sudac: Jozo Ćaleta, 
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